

મેથોના પ્રતિબંધિત વિસ્તારમાં પ્રવેશી કાયદો હાથમાં લેતા ભાજપના કાર્યકરો

શામળાજી, તા. ૨૫ અરવલ્લી જિલ્લાના સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ શામળાજી નજીક આવેલા મેથો ડેમમાંથી પાણી છોડી મેથો નદીના કાંઠાના વિસ્તારમાં ઉનાળાના

સિંચાઈ વિભાગમાં ઉગ્ર રજૂઆત કર્યા બાદ સિંચાઈ વિભાગે ૩૦.૪૧ લાખ રૂપિયા જમા કરાવ્યા બાદ પાણી છોડવાની વાત કરતા શામળાજી પંથકમાં અને જિલ્લામાં ભાજપા સરકારની બેધારી નીતિ સામે ઉગ્ર રોષ

વારંવાર પ્રજાજનો શામળાજી ભક્તજન મંડળ અને અરવલ્લી જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ રાજુ પારધીની ઉગ્ર રજૂઆત બાદ રાજકીય કિનાબોરી દાખવી કે પછી અન્ય કારણસર સિંચાઈ વિભાગે પાણી છોડવા હાથ ઉંચા કરી લઈ

પહોંચી હેન્ડલ મારવા લાગતા પટાવાળાનું કામકાજ કરતા હોય તેમ ઉતાવળા બન્યા હતા અને સસ્તી પ્રસિદ્ધિ મેળવવા અને અખબારો મીડીયામાં ચમકવા મોટીના ફોટા સાથે હેન્ડલ ફેરવવા પડાપડી કરવા



પ્રારંભથી જ પીવાના પાણીની અને પશુઓ માટે પાણીની તંગી સર્જતા પાણીની સમસ્યાનું નિવારણ લાવવા સિંચાઈ વિભાગને શામળાજી ભક્તજન મંડળના કન્વીનરે જળ સમાધી લેવાની ચીમકી આપવા છતા તેમજ અરવલ્લી જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ રાજુ પારધીએ જિલ્લા કલેક્ટર અને

ફેલાતા લોક માંગણી જલદ બનતા જિલ્લા ભાજપના કાર્યકરો પાણી છોડાવવા ગાંધીનગર બાબુ બોખારીયાને મળી રજૂઆત કરાતા ૨૦૧૭ની ચૂંટણીને ધ્યાનમાં રાખીને પાણી છોડવાની માંગ સ્વીકારી સિંચાઈ વિભાગને નિર્દેશ કરતા બુધવારે ભાજપના કાર્યકર્તાઓએ કાયદાનું ઉલ્લંઘન કરી મેથો જળાશય કેમના પ્રતિબંધિત વિસ્તારમાં પ્રવેશી પાણી છોડવાનું પટાવાળાનું કામ કરી જાતે હેન્ડલ મારવા લાગતા સિંચાઈ વિભાગના અધિકારીઓ બોખારીયા ગયા હતા પરંતુ કાયદેસરનો ભાજપના

રજૂઆત કરતા ૨૦૧૭ની ચૂંટણી જીતવા પાણી છોડવાનું નિર્દેશ કરતા અરવલ્લી જિલ્લા ભાજપના કાર્યકરોએ બુધવારે મેથો ડેમ પર મોટી સંખ્યામાં ઉમટી પડી સિંચાઈ વિભાગના અધિકારીઓની નજર સમક્ષ કાયદાનું ઉલ્લંઘન કરી પ્રતિબંધિત વિસ્તારમાં પ્રવેશી પાણી છોડવાના રૂમમાં



રજૂઆત કરતા ૨૦૧૭ની ચૂંટણી જીતવા પાણી છોડવાનું નિર્દેશ કરતા અરવલ્લી જિલ્લા ભાજપના કાર્યકરોએ બુધવારે મેથો ડેમ પર મોટી સંખ્યામાં ઉમટી પડી સિંચાઈ વિભાગના અધિકારીઓની નજર સમક્ષ કાયદાનું ઉલ્લંઘન કરી પ્રતિબંધિત વિસ્તારમાં પ્રવેશી પાણી છોડવાના રૂમમાં

છતાં અધિકારીઓએ ચૂપકીદી સેવી લેતા લોકોમાં આશ્ચર્ય ફેલાયું હતું. શાળામજી પંથકના લોકોમાં ઉનાળો પૂર્ણ થવા આવ્યો ત્યારે સિંચાઈ વિભાગ પાણી છોડવાનો આદેશ સરકારનો ચૂંટણીલક્ષી નિર્ણય હોવાનું જણાતા ફીટકાર વરસાવી હતી.

તલોદ સાયન્સ કોલેજમાં કેમેસ્ટ્રીનો વધારાનો સેલ્ફ ફાઈનાન્સ વર્ગ શરૂ થશે

તલોદ, તા. ૨૫ તલોદની સી.ડી. પટેલ મહાવિદ્યાલય મંડળ, સંચાલિત એસ.એમ. પંચાયત સાયન્સ કોલેજ છેલ્લા ૬૦ વર્ષથી ઉચ્ચ શિક્ષણક્ષેત્રે પોતાનું આગવું ઉત્તરદાયિત્વ નિભાવતી આવી છે. પરંતુ છેલ્લા ત્રણેક વર્ષથી સાયન્સનું શિક્ષણ લેવા માટે વધતી જતી વિદ્યાર્થીઓની રૂચિને લઈ ગ્રાન્ટ ઈન એઈડના વર્ગમાં ઓછી મેરીટવાળા વિદ્યાર્થીઓ પ્રવેશથી વંચિત રહે છે. જેના કારણે વાલીઓ વિદ્યાર્થીઓમાં પ્રવેશ લેવા બાબતે ખૂબ જ અસંતોષ અને રાજકીય દબાણો યુનિવર્સિટી સુધી પહોંચતા હતા. જેને લઈને સંચાલકોને માટે પ્રવેશ પ્રશ્ન શિરદર્દ

મેઘરજ તાલુકામાં પાણી અને ઘાસચારાની વિકટ સમસ્યા

ઈસરી, તા. ૨૫ અરવલ્લી જિલ્લાના અતિ પછાત ગણાતા એવા મેઘરજ તાલુકામાં ઉનાળામાં પીવાના પાણી સહિત પશુઓ માટે ઘાસચારાની સખત અછત વર્તાઈ છે ત્યારે પશુઓ માટે આમ તેમ વલખાં મારવા છતાં

મેઘરજ માલપુર વચ્ચેના રોડ સાઈડ લગાવેલ સોલર લાઈટો ચોરાયા

ઈસરી, તા. ૨૫ અરવલ્લી જિલ્લાના બે તાલુકાને જોડતો ધોરી માર્ગનું કામ હાલ ચાલી રહ્યું છે. આ કામ હજુ પૂર્ણ પણ થયું નથી ત્યારે આ માર્ગ ઉપર જ્યાં રહેણાંક વિસ્તાર આવેલ છે ત્યાં રાત્રીના સમયે અકસ્માતો ઓછા થાય તે હેતુથી સરકાર દ્વારા વીજળી વગર ચાલતા સોલર લાઈટો લગાવવામાં આવ્યા હતા ત્યારે અજાણ્યા માણસો દ્વારા મોટાભાગના સોલર લાઈટોના થાંભલા ઉપરથી ચોરી ગયા હોવાનું સ્પષ્ટ જણાય આવે છે ત્યારે તંત્ર દ્વારા તાકીદે આ ચોરાયેલ સોલર લાઈટો અંગે કાયદેસરની કાયદાકીય રીતે તપાસ હાથ ધરવામાં આવે તો આ ચોરી સીવાય અન્ય મોટી ચોરીઓનો પણ

વણકર સમાજનું ગૌરવ

ઉંઝા, તા. ૨૫ મહે સાણાના તેજસ્વી વિદ્યાર્થી શુભમ રાજે શકુમાર વાણીયાએ ચાલુ વર્ષે લેવાયેલ ધોરણ-૧૦ની પરીક્ષામાં ૮૯.૬૩ પર્સન્ટાઈલ રેન્ક (૮૦.૫૦) ગુણ મેળવી વણકર સમાજનું ગૌરવ વધારેલ છે.

પશુઓને ખાવા ઘાસ ન હોવાથી પશુઓ વેચી રહ્યા છે : પશુપાલકો

ઘાસ ન મળતું હોવાથી પશુપાલકોએ પોતાનું અમુલ્ય પશુધન સાવ ઓછા ભાવે વેચવાનો વારો આવ્યો છે ત્યારે પશુપાલકોમાં નિરાશા પ્રવર્તી ઉઠી છે. મેઘરજ તાલુકો અંતરીયાળ

ધાસચારાની તીવ્ર અછત મેઘરજ તાલુકાના અંતરીયાળ ગામોમાં સર્જાઈ છે ત્યારે પશુપાલકો અને ખેડૂતો ઘાસચારા માટે ઉનાળાની અસહ્ય ગરમીમાં આમ તેમ વલખા મારવા છતાં ઘાસ ન મળતા અંતે ખેડૂતોને પોતાના પશુઓ વેચવાનો વારો આવ્યો છે. અને ઉલ્લેખનીય છે કે જ્યારે ચૂંટણી આવે છે ત્યારે આવા સમયે ચૂંટણીમાં ઉભા રહેલા ઉમેદવારો મત માટે પોતાના મત વિસ્તારમાં વારંવાર






સ્વામી વિવેકાનંદના જીવન સંદેશ અને ફિલોસોફીના પ્રેરક બળથી ચારિત્ર્ય નિર્માણ અને વ્યક્તિ વિકાસ માટે ગતિશીલ ગુજરાતમાં ખેલની ભાવના સર્જાય, ખેલની પ્રવૃત્તિમાં રસ લેતા થાય તે હેતુથી

સ્વામી વિવેકાનંદ યુવક / મહિલા મંડળોના ખેલ ઉત્સવનું

આયોજન કરવામાં આવેલ છે.

રાજ્ય કક્ષાના આ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહેવા આપને આમંત્રણ છે.

સ્વામી વિવેકાનંદના

“ઊઠો જાગો અને ધ્યેય પ્રાપ્તિ સુધી થોભો નહિ”

એ સૂત્રને સાર્થક બનાવીએ.

:: સમારંભના અધ્યક્ષ અને ઉદ્ઘાટક ::

શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલ

માન. મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત રાજ્ય

સ્વામી વિવેકાનંદ યુવક મંડળ / મહિલા મંડળના સભ્યોની રમતગમત સ્પર્ધા	
તાલુકા કક્ષા	તા. ૨૦-૨૧-૨૨ મે ૨૦૧૬
જિલ્લા કક્ષા	તા. ૨૩-૨૪-૨૫ મે ૨૦૧૬
રાજ્ય કક્ષા	તા. ૨૬-૨૭ મે ૨૦૧૬

તારીખ : ૨૬-૫-૨૦૧૬, ગુરુવાર

સમય : સાંજે ૫-૦૦ કલાકે

સ્થળ : હેમુ ગઢવી નાટ્યગૃહ, ટાગોર માર્ગ, રાજકોટ



રમતગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ, ગુજરાત સરકાર